BÀI TẬP TOÁN

1. TÍNH
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	2. TÍNH
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	3.TÍNH
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	4+2=
	5+4=

	3+6=
	6+1=
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	4. Khoanh vào số nhỏ nhất

	8, 4 , 10 , 12 , 9
	11,   18,   19,   8
	16,  13,   14,   20

	3,  6,   9,  8,   12
	12,  11,  10,   15
	6,  9,    10,   1,   8

	5. Khoanh vào số lớn nhất

	12,  11,  10,   15
	8, 4 , 10 , 12 , 9
	3,  6,   9,  8,   12

	6,  9,    10,   1,   8
	16,  13,   14,   20
	11,   18,   19,   8

	6. Điền <, >, =
	
	

	5 ( 6
	10 ( 15
	3 ( 3

	5+3 ( 6-2
	9 ( 9
	5 ( 5+2

	12 ( 14
	18 ( 13
	2+5 ( 7+1

	4+4 ( 6+3
	10 ( 8
	4 ( 0

	11+1 ( 8
	12 ( 10
	8-3 ( 5


7. Vẽ đoạn thẳng theo các số đo sau:

Đoạn AB dài 4cm: ……………………………………............
Đoạn AC dài 6cm: ……………………………………………

Đoạn BC dài 10 cm:…………………………………………

Đoạn AB dài 12 cm: …………………………………………

8. Viết theo thứ tự từ bé đến lớn

8, 4 , 10 , 12 , 9:……………………………………
3,  6,   9,  8,   12:……………………………………
16,  13,   14,   20:……………………………………
6,  9,    10,   1,   8:……………………………………
12,  11,  10,   15:……………………………………
16, 18, 12, 10, 9:……………………………………
18, 11, 3, 9, 12:……………………………………
6, 7, 0, 3, 9, 11:……………………………………
8. 4, 6, 7, 5, 2:……………………………………
9. Tính

	1+……=5
	3+……=6
	4+….=5

	….+2=6
	….+1=3
	…..+3=5

	3+….=9
	6+……=8
	4+….=10

	….+1=4
	….+8=9
	…..+2=6


10. Tính
12+3=



15+4


16+2
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

15+2
12+6
         11+6

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

11+4
 14+2

11+6

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

12+5
11+8

14+3
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

10+5
13+6
       15+3

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

